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. 1. iCual es la masa de un maletin aproximadamente?
a)5g
b) 5 kg
c)40g
d) 80 kg

. 2. (Cual de los siguientes medios de transporte tiene mayor masa?

a) Tren

b) Camién
c) Moto

d) Bicicleta

iCuanta aziicar usd en cada uno de los queques si cada queque tiene la misma cantidad de

3. Florencia tenia 90 g de azlicar. Después de hacer 3 queques, le quedaron 30g de aziicar.
azucar?

Florencia uso g en cada uno de los queques.

. Observa, piensa y responde:

a) Encierra en un circulo el objeto con

mayor masa.
b) ¢Cémo lo sabes? Explicalo.
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] 1. Alternativa b. 5 kg i

I
i 2. Alternativa a. un tren. \ :

I
| 3.90-30 =60 60:3 =20 Ella us6 20 g en cada uno de los i
! queques. !
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| 4. La esfera. |
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